



## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL Pregão nº 21/2018**

A Prefeitura do Município de Tabapuã, Estado de São Paulo torna pública a retificação do edital relativo ao Pregão nº 21/2018, tendo por objeto o registro de preços para aquisição de medicamentos, nos seguintes termos:

### **Item 7.1.4, letra “b”, onde consta:**

“**b)** comprovação de capital social ou patrimônio líquido equivalente ao valor correspondente ao valor dos itens que pretende concorrer;”

### **LEIA-SE:**

*b) comprovação de capital social ou patrimônio líquido equivalente a 10% (dez por cento) do valor correspondente ao total dos itens que pretende concorrer;*

No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão, especialmente a data designada para a sessão pública de abertura dos envelopes, uma vez que a alteração não afetará a elaboração das propostas

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, cuja cópia deverá ser afixada no local de costume e disponibilizada no site da Prefeitura, [www.tabapua.sp.gov.br](http://www.tabapua.sp.gov.br).

Tabapuã, 10 de julho de 2018.

**Maria Felicidade Peres Campos Arroyo**  
**Prefeita Municipal**